没有开通网银?岁末照样上网血拼

年底正是血拼的旺季,也是网购的高峰。但还有些市民在为没有网银不能网购发愁。据记者调查,针对客户的这一疑难,长沙不少银行机构都推出了新的电子商务产品,让市民更加顺利地进行网上购物。

【发愁】没有网银不能购物

"昨天淘宝网一家女装店正在秒杀,看着别人都在激烈秒杀,而我却不能,都快把我嫉妒死了。"20日,正在银行柜台上开通网银业务的王莉告诉记者,那件衣服对她诱惑太大了,所以一大早就到银行来开通网上银行,"下次秒杀活动我就能参加了。"

像王莉一样,由于没有开通网上银行, 而错失心爱之物的人士不在少数,记者在 营业厅采访了几位前来开通网银的客户, 其中有九成是为了在网上进行购物。

【解忧】没有网银也能支付

"如果客户想进行网上购物,却又不想 开通网上银行,也是可行的。"建设银行湖 南省分行相关负责人告诉记者,"'账户支 付'就能帮助客户实现这一想法,这也是目 前银行业电子商务发展的一个趋势。"

记者了解到,早在2010年,中国建设银行就推出了账号支付产品,只要持有建行活期储蓄账户或者信用卡账户的客户,无需开通网上银行,即可直接凭"银行账号和短信验证码"完成支付。

"账户支付不仅仅减少了网上支付交易步骤,而且通过提供交易订单号实时返回再



次确认等服务,有效提高了交易安全保障。'某股份制银行的大堂经理袁小姐说。

此外,记者了解到,不少支付平台也推出了"快捷支付",如"支付宝",截至2011年9月23日,支付宝快捷支付签约合作银行达到123家,已经合作上线的银行达到91家。

【提醒】账户支付更安全

"由于账户支付需要提供短信验证码, 这就进一步加强了账户的安全性。"银行工 作人员告诉记者。

记者从长沙部分银行了解到,建行、浦发、广发等多家银行已经开始采用动态密码方式,如浦发的王府井联名卡,每次登录浦发网银或是支付,都会受到银行发来的动态密码。"以往,如果持卡人没有设置凭密码消费,那么只要知道信用卡号、到期日以及CVV2验证码的信息,就可以在网上消费,现在加入一个动态码输入,就加强了账户的安全。"银行人士说。

■记者 杨斯涵

首只"期间"基金获批

本报讯 国内首只"期间"基金产品——富国新天锋定期开放债券基金已从证监会创新产品通道中"走出"。

"期间"基金是一类定期开放申购与赎回的基金产品。此类产品通常设置一定的封闭期,期间封闭运作。结束封闭期后,则由基金公司自行设定一定的开放时间,通常为一周至一个月之间,可供投资人申购、赎回。其后,继续按照约定期限,封闭运作。从整体上来看,这类产品仍属于开放式基金的范畴。

因封闭运作,这一产品可为信用 债投资等流动性要求较高的债券投 资,提供便利。定期开放,则解决了封 闭式债基到期的问题。

市场信息显示,今年年中,先后有富国、易方达、国联安上报了此类产品。而富国新天锋定期开放债券基金,则为首只获批的"期间"基金产品。

根据契约规定,富国天丰于2011年10月到期,转为开放式上市基金产品。受益于不俗的投资表现,令市场对该产品颇多留恋之声。富国新天锋定期开放债基则从产品设计上,避开了封闭到期转开放的问题。

■记者 李庆钢

郑棉早盘期价快速增仓上扬

周二国内基本金属小幅高开,随后大幅回落,盘中宽幅震荡。沪铜主力合约1203最后收于53740,距周一结算价上涨210元。市场消息好坏参半,欧洲央行称不会大规模购买欧债,同时IMF获得增持,市场弱势震荡。市场风险略有缓和。操作建议:保持空头思路,以反弹放空为主,设好止损。

周二郑棉早盘期价快速增仓上扬,后 遇阻略有回落,主力1205合约报收20720元/吨,上涨90元/吨。目前现货价远低于收储价 19800,各企业纷纷积极交储;下游消费低迷,后市棉价或有反弹,但难以长期上涨。郑棉1205合约均线系统或有呈多头排列的趋势,但鉴于基本面的疲软,保持长期上涨趋势的可能性较小,操作上,空头止损离场,观察周三期价是否能在20700之上企稳。

IF1201合约周二小幅高开,多方快速拉 升至2423点遇阻回落,报收长上影的小阴 线,成交和持仓环比小幅减少。沪深300指 数技术上看,周二大盘冲高回落,由于量能 持续萎缩,后期如果没有量能的配合,大盘很可能面临继续向下寻求支撑的可能。周三操作上建议投资者观望或者在区间2365点至2430点之间高抛低吸,注意止损。

■德盛期货研究中心

期货知识

期货分析的基本分析法

基本分析法是指根据商品的产量、消费

量和库存量,即根据商品的供给和需求关系 以及影响供求关系变化的种种因素来预测 商品价格走势的分析方法。



德盛期货研究中心 开户热线:0731-82893316 咨询热线:0731-82893222 公司网址:www.dsf.cn

》经济信息

生命阳光牛初乳已全面恢复销售

近日,笔者从有关部门了解到,"生命阳 光"仓库已于上月解封,其产品在各大卖场 及超市已全面恢复正常销售。

据悉,相关部门对生命阳光产品进行多次产品质量抽检,抽检样品范围包括"生命阳光"在市场流通环节及其仓库中的样品,而多轮抽检结果均表明"生命阳光"所有产品皆为质量合格产品。同时,相关部门对生命阳光近年的进口及销售数据进行了调取和核查,核查结果表明生命阳光产品在市面

上销售的产品具备合法进口 手续,不存在国内购买原料 和生产的情况。

质量是企业的生命线,生命阳光专程邀请了消费者代表团深入新西兰,实地探访了生命阳光的生产基地。其中Health Pak(新西兰健康包装有限公司)作为新西兰最知名的包装公司之一,拥有超过50年的包装经验,具有良好声誉,且具备完整资质的优秀新西兰企业。其食品安全生产体系获得HACCP、RMP等权威认证及新西兰乳品出口资质,拥有完善的虫害管理、病原菌管理体系。正因为和Health Pak严密的品控体系

严格的质量标准,确保了生命阳光牛初乳系 列产品一贯的高品质。

"信任之旅"消费者代表赴新西兰,参观 生命阳光原料采集、生产及包装基地。

产品得到消费者喜爱的同时,生命阳光也不忘积极履行其企业责任。由全国心系系列活动组委会主办,生命阳光(广州)营养品有限公司协办的为期五年的"心系新生命——成长工程"从2011年拉开帷幕,活动已先后在全国5个重点城市北京、广州、太原、南京和武汉开展,推出新时期婴幼儿家庭教育理念,建立专家指导小组,编印宣传手册,为兔年新生宝宝家庭免费发放了65万

册《婴幼儿营养健康家庭教育科普读本》,开展营养健康推广活动,协助父母培育一个身心健康的宝宝。



补锌,增强孩子抵抗力

为什么有些人总是不分季节不明原因 经常生病?究其原因,都是自身的免疫力发 挥着作用。而最新科学研究表明:缺锌会造 成抵抗力低下,并引发其它各种病症。

科学证明:补锌,可以提高抵抗力,孩子 不生病。

印度米努·辛格(Meenu Singh)博士的研究发现:连续补锌5个月以上的儿童很少得感冒。这在国内临床中也有同样发现,补锌能够提高儿童的免疫功能,缩短患病时间。如果孩子总爱生病,身体经常出些小毛病,这时候,妈妈们就要注意了:你的孩子是不是缺锌。《传染病杂志》曾刊登研究结果

称:无论哪个年龄段的人群,在感冒期间,同时给予补锌制剂,可以将感冒病程从7天减少到4天。研究成果表明,补锌,对提高人体抵抗力,使孩子身体健康起着极其关键的作用。专家提醒:液体的锌更好吸收。对于成人和老人来说,通过补锌来提高免疫力而抵抗疫病同样具有意义,但要注意钙锌不能同时补充,会影响锌的吸收,最好间隔30分钟以上。

中国60%的孩子普遍缺锌,大大低于世界卫生组织推荐标准

中国人传统膳食习惯中,菜品通常是用煎、炒、烹、炸等高温手段烹制的,而高温的烹制过程会导致菜品中很多营养物质流失,特别是锌的流失很大。同时,我国人民传统

膳食结构是以谷类食物为主,在谷类食物中锌的生物利用率很低,仅为20%-40%,如果儿童多吃精制食品,其中锌的含量丢失更多,极易导致锌缺乏症。而含锌较高的食物如动物肝脏和海鲜等,并非是中国家庭常用的食物,故导致中国儿童缺锌率很高,达到近60%,也就是说,平均每2个孩子就有1个缺锌。另外,中国儿童厌食现象普遍,通过食物达到补锌的可能性较小。其实,就儿童厌食现象而言,并非是消化问题,也不是几片消化药能解决的,其本质是儿童消化功能问题。由于儿童的味蕾和胃肠消化功能尚在发育之中,对食物味道不敏感,胃肠消化食物的能力不完善,进而导致厌食。而锌元素是味蕾和胃肠消化功能发育过程中

的必须物质,能够保障和促进味蕾和肠胃 消化功能的正常发育,提高儿童对食物的 敏感度和肠胃的消化功能,功能发育正常 了,孩子的食欲自然旺盛。补锌能根本上解 决厌食问题。故儿童厌食大多是缺锌的缘 故。

补锌,并非限于儿童

近代科学研究证明,缺锌会引发各种病症:严重缺锌的孕妇由于染色体变形,会导致流产概率的增加,造成习惯性流产;锌还是促进男性睾丸酮分泌及精子形成的重要元素,所以,缺锌也是男性不孕症、性功能障碍的主要原因。

以上种种表明,锌元素对人体的重要性,应引起各个人群的重视。